


Mmnyisc Tena
(KOJIMY€CTBO JIBUKCHUS)

I/IMH!JII)C TEeJA (KOJNYECTBO JIBUKCHHUSA) - BCKTOPHAas

(pusnyeckasi BeJJMUNHA, PpaBHAsI NPOU3BEIEHUI0O MACCHI Tejia
HA ero CKOpPOCTh.

I/IMHyJII)C TCJIA HABJIACTCH Mepoii MEXAHUYECCKOI'O IBUKCHUS.
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OCHOBHO€ YpaBHCHHUEC JUHAMUKHM.
BTopou 3akoH HeroTOHA.
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Cuna, delicmgyrouiasn Ha meno pagHa cCKOpocmu
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3aKOH COXpaHeHMUAaA nMmnyrnbca
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3aKOH COXpaHeHMUAaA nMmnyrnbca

I'eomempuueckan (éekmopuasn) cymma umMnyibcoe mei,
COCMABNANOUWUX 3AMKHYHYIO CUCIEMY, OCAEm CA
HeU3MEeHHOU nPU JII00bIX 0BUNHCCHUAX U
83AUMOO0CUCMBUAX IMUX MEL..
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AJNTOPUTM PELICHUA 3a1a4

3anucaTb yCnoBue 3agayvun B YCIOBHbIX
0003Ha4YeHnsax.

CoenaTtb HEOOXOOAUMbBIN YEPTEXK, YKa3aB Ha HEM
NONOXEHNA Ten A0 CTONIKHOBEHUS U NOCTe,
HanpaBneHMs CKOPOCTEN ABWMXXEHUS Ten.

3anucaTb 3aKoH COXpaHeHNA NMMNYJibCOB TEJ1 B
BEKTOPHOM BUAE.

BbiGpaTb cucTeMy KoopAuHAaT 1 nepennucatb 3aKoH
COXpPaHeHUs1 UMMNYIbCOB TemN B NPOEKLUUSX Ha
3a/laHHbIE OCH.

[NoacTtaBUTb AaHHbIE 3ada4M B YpaBHEHUS, PELLNTb
MONYYEHHbIE BbIPAXXEHUSI N OLIEHUTb pe3ynbTarT.



3agayda. Hantm nMmnynbc Tena mMmaccou SKr, ABUXKYLLErocs
CO ckopocTbo 10Mm/c.
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3agadvya. Mssyu maccoum 0,5Kkr nogneraer K CTeHe co
CKOPOCTLIO SM/C U OTNeTaeT OT Hee CO CKOPOCTbIO
3Mm/c. Hemy paBHO U3MEHEeHMe nMnyribca Ma4a
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3anava. Ha tenexky maccou 100kr, ABMXYLLYHOCA CO
ckopocTbio 1,5M/c, cBepxy napaet rpy3 maccom 50kr.
OnpenenuTte, C KAKON CKOPOCTb TeJieXKa oyaeTt
npoao/mKaTb ABUraTbCA.
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Peniure 3amaun

Ne1 Hantm nmnynbsc rpy3oBoro aBTomoouns maccou
10T, ABUXKYLLLEErOCHA CO CKOPOCTbLIO 36KM/Y, N NErKOBOro
aBToMObMNA maccon 1T, ABUXKYLLErOCS CO CKOPOCTbHO
25m/c.

Ne2 LLlap maccon 1kr NeTuT K CTEHKe
nepneHauKyrsapHoO e€ NoBEPXHOCTU CO CKOPOCTLIO
4m/c. Onpenennte N3SMeEHeHMe nMmnynbca wapa, ecriu:

yAap Heynpyruw,
yaap abcontoTHO yrnpyrmu

(ynap abcontoTHO yNpyrnn-oTCKakMBaeT OT CTEHbI C
TOW e No Benm4ymHe CKOpPOCTblo, yaap abCcontoTHO
Heynpyrmm — NpunmMnaeT K cTeHe)
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Peniure 3amaun

Ne3 [1BmxxeHne matepunanbHOU TOYKM OMNUCbIBAETCSH
ypaBHeHneM x=5+8t+4t%. npuHsaB e€ Maccy paBHoOM
2KI, HAUTU MMNYNbC Yepes 2¢ 1 Yyepes 4c¢ nocrne
Hayana oTcyeTa BpeMeHu, a TaKkke cuny,
BbI3BaBLLYIO YCKOPEHNE.

Ned CHapsig maccoun 100kr, neTawmm ropusoHTanbHo
BAOJSIb XXene3HOO4OoPOXKHOro Nyt co ckopocTbio 500Mm/c,
nonagaet B BaroH ¢ neckom maccou 10T u 3actpeBaet
B HEM. HanTu cKOpOCTb BaroHa, ecrin OH ABUraeTcs co
CKOPOCTb 36KM/4 HABCTpeYy CHapsaay.
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Peniure 3amaun

CHapsig maccon 40k,
NeTawmmn B
rOPU3OHTaNIbHOM
HanpaBneHnn co
ckopocTbto 600Mm/c,
pa3pbIBaeTCHA Ha ABe 4YacTu
¢ maccamm 30 n 10kr.
bonbluaga YyacTb cTana
OBUraTbCs B NPEXHEM
HanpaBneHnn co
ckopocTbto 900m/c.
OnpenenuTte BENNYNHY U
HanpaBneHNE CKOPOCTH
MeHbLUEeN YacTtu cHapsaaa.

B pesynkraTe B3pbiBa
KaMeHb pasneTtencs Ha
Tpu YyacTu. [1Ba Kycka
NeTAT nog NpAMbIM
yrJioM Apyr K ApyTy.
KyCOK Maccou m. =1kr
CO CKOPOCTBIO V/ 12M/c
KYCOK MacCOoW m =2Kr
CO CKOPOCTbIO v =8wm/c.
TpeTnn Kycok omeTaeT
CO CKOpOCTbto v,=40Mm/c.
KakoBa ero Macca nB
KakoM HanpaBleHun OH
neTuTt?

-
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Peniure 3amaun

Tenexka c Neckom KaTUTCS CO CKOPOCTbIO
v,=1M/C No ropusoHTanbHON NOBEPXHOCTM Oe3
TPeHnsA. HaBCcTpeuy Tenexke neTuT wap
MacCcon M=3Kr CO CKOpPOCTbto V,=8M/cC,
HanpaBrneHHoW noz yrrom a=60° FOPU3OHTY.
[locne BCTpeun C TENEXKOW LLap 3acTpeBaeT B
necke. C Kakon CKOPOCTbI M B KaKyt0 CTOPOHY
noKaTUTCA TENeXXka nocrie BCTpeyun ¢ Lapom?
Macca Tenexku ¢ neckom M=10kr.
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